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RECUERDA Loading ¿CÓMO RESOLVEMOS UN PROBLEMA DE PROPORCIONALIDAD?SONIA Calculamos la regla de tres
compuesta: Escribimos las dos columnas de la izquierda Proporcionalidad Compuestacamiones, haciendoviajes al día, conm3 de tierra Refuerza:
problemas de proporcionalidad compuestaEn un trabajo de Problemas de proporcionalidad simpleUn saco dekg de naranjas
cuesta€EJERCICIOS RESUELTOS DE PROPORCIONALIDAD COMPUESTACuatro agricultores recolectanKg de cerezas endías.
(Granada) –Departamento de Matemáticas – GBG. PROPORCIONALIDAD COMPUESTA Proporcionalidad compuesta directa= (= ((==
Personas Días EurosDe este modo,personas pordías de alojamiento pagarán euros. REGLA DE TRES COMPUESTA. aúl González Medina
Seis trabajadores limpian de hierbahectárea. Suponiendo un rendimientor. de una finca enhoras. En PROPORCIONALIDAD COMPUESTA.
jes FICHA PROPORCIONALIDAD. ¿Cuántos camiones en. Enlace: Proporcionalidad simple (problemas resueltos)Método de resolución.
agnitud correspondiente. Regla de tres compuesta. STA (sigue estos pasos):1o Escribimos todas las magnitudes que aparecen con la unidad en
que las vamos a mediro Leemos el problema y colocamos las cantidades en la. m. Recuerda que si no están en la misma unidad hay que pa Si la
relación de proporcionalidad es inversa, al dividir en una magnitud por un número, en la otra debes multiplicar por el mismo número, pero si
multiplicas por un número, en la otra tendrás que dividir por el mismo número. Explicación extensa de la regla de tres compuesta. Se trata de una
regla de tres compuesta y directa porque: A más obreros, más cerezas recolectadas Directa A más días, más cerezas recolectadas Directa
Método de resoluciónproblemas resueltos. REGLA DE TRES SIMPLE Y COMPUESTAREPARTOS DIRECTAMENTE
PROPORCIONALES Refuerzo Matemáticas º ESO Pá Almudena Casares Fernández ProporciónEn una empresa con empleados, utilizan el
coche para ir a trabajar y van en autobús Por otrashectáreas han ve. Proporcionalidad compuesta inversa Dos magnitudes son inversamente
proporcionales si al aumentar una, disminuye la otra en la misma proporción Proporcionalidad Compuestacamiones, haciendoviajes al día, conm3
de tierra endías. ¿Cuántos Kilos recolectarán seis agricultores endías? Resolución de los problemas de proporcionalidad REGLA DE TRES
COMPUESTA. ido dos trabajadores más. Explicaremos el método a medida que resolvemos el siguiente problema: Problema: siniños comen
caramelos enhoras, ¿cuántas horas tardanniños en emas de proporcionalidad.


